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FESTMICHAEL 2025

Srdečně vás zveme na 16. ročník studentského festivalu FESTMICHAEL 2025,
který tradičně oslavuje talent a kreativitu našich studentů.
 
Letos se festival ponese v duchu tématu „My Heroes“ – hrdinové, kteří nás
inspirují, motivují a formují. Ať už jde o osobnosti veřejného života, blízké lidi, nebo
každodenní tiché hrdiny kolem nás. Studenti se jimi nechali inspirovat ve své
tvorbě, kterou se chystají představit široké veřejnosti.
 
Festival bude zahájen ve čtvrtek 12. června 2025, kdy se v kině Lucerna od
13:40 uskuteční přehlídka nejlepších studentských filmů.
 
Následně se v 16:30 na náměstí Míru otevře pod širým nebem výstava prací
studentů oboru Grafický designu, Fotografie a nová média a oboru Design
interiéru. Součástí vernisáže bude také slavnostní ocenění nejúspěšnějších
studentů za uplynulý školní rok. Výstava zůstane na náměstí Míru přístupná
veřejnosti až do 10. července 2025.
 
Jsme hrdí na to, že festival získal záštitu Ministerstva kultury, Magistrátu
hlavního města Prahy i Městské části Praha 2. Těší nás, že můžeme díky jejich
podpoře nabídnout platformu, kde mohou studenti prezentovat svou tvorbu
veřejnosti.
 
Přijďte nás podpořit a prožít den plný umění, inspirace a mladé energie.
FESTMICHAEL 2025 bude opět stát za to!



Cesta na Island v rámci projektu Erasmus+

Stejně jako v loňském roce, i letos se naši studenti vydali v rámci
programu Erasmus+ na nezapomenutelný pobyt na Island. Během čtrnácti
krásných dní měli jedinečnou příležitost poznat nejen kulturu a prostředí této
výjimečné severské země, ale také navázat mezinárodní přátelství a rozvíjet své
dovednosti v oblasti fotografie a multimédií.
 
Studenti navštěvovali partnerskou školu v hlavním městě Reykjavíku, kde se
aktivně zapojili do výuky a kreativních projektů. Ve spolupráci s místními studenty
pracovali na zajímavých úkolech zaměřených na vizuální umění – tvořili fotografie,
krátká videa a další multimediální výstupy, které zachycovaly krásy a jedinečnost
islandské přírody i života na ostrově.
 
Kromě školních aktivit se účastníci výjezdu vydávali na výlety po Islandu.
Obdivovali gejzíry, vodopády, sopečnou krajinu, ledovce a další přírodní divy, které
Island nabízí. Cestování po ostrově pro ně bylo nejen dobrodružstvím, ale také
inspirací pro jejich tvůrčí práci.
 
Celý pobyt se nesl v duchu spolupráce, objevování a přátelské atmosféry. Studenti
i pedagogové si celou zkušenost nesmírně užili. Vznikla řada krásných
vzpomínek, které si s sebou všichni odvezli domů – spolu s novými dovednostmi a
zážitky, které jim rozšířily obzory.
 
Jsme hrdí na to, že se naše škola může účastnit mezinárodního programu
Erasmus+ a že našim studentům můžeme nabídnout takto obohacující a
inspirativní zkušenosti. Už teď se těšíme, kam nás příště tato evropská
spolupráce zavede!
 
Fotografie pořídil náš student Matyáš Čech



Výstava absolventa Matyáše Páleníčka

Srdečně vás zveme na výstavu našeho absolventa Matyáše Páleníčka s názvem
ZA KONCEM, která je k vidění v Café Prostoru v budově Národní technické
knihovny v Dejvicích.
 
Výstava představuje dva fotografické soubory – "Dědovi" a "Den trifidů" – jež
spojuje téma hranice konce života a světa. Matyáš ve své tvorbě citlivě zachycuje
silné emoce. Nabízí divákům výrazný výtvarný zážitek, který se dotýká hlubokých
osobních i univerzálních otázek.
 
Výstava potrvá od 12. května až do 11. července 2025. Přijďte se podívat na
výstavu talentovaného Matyáše a nechte se vtáhnout do jeho pozoruhodného
vizuálního světa.





Akademie Michael přijímací řízení

Zveme Vás na přijímací zkoušky na Vyšší odbornou školu Akademie Michael,
které se uskuteční již 5. a 19. června 2025. 

Naše škola nabízí studium v oblasti grafického designu, filmové a fotografické
tvorby, designu interiéru a filmové produkce. Výuka je založena na propojení
odborné teorie s praktickými zkušenostmi a vede ji tým pedagogů z praxe –
profesionálové, kteří se svému oboru aktivně věnují a studentům předávají nejen
znalosti, ale i cenné postřehy a zkušenosti.
 
Na Akademii Michael klademe důraz na individuální přístup ke každému
studentovi. Vytváříme přátelské, tvůrčí prostředí, kde se studenti cítí podporováni
a motivováni tvořit, zkoušet nové věci a hledat vlastní styl. K dispozici mají
moderní technické zázemí a možnost pracovat na reálných projektech, které je
připraví na budoucí profesní uplatnění.
 

Veškeré informace o přijímacích zkouškách a možnost přihlášky naleznete na
webových stránkách. https://www.akademiemichael.cz/
 

Těšíme se na Vás.





 Workshop s ománským kaligrafem Salehem Al Shukairim

Naši studenti, měli výjimečnou příležitost zúčastnit se inspirativního workshopu s
ománským kaligrafem Salehem Al Shukairim, který k nám zavítal ze Sultanátu
Omán. 

Workshop vznikl ve spolupráci s Czech Strategic Technologies a výtvarníkem
Pavlem Šťastným, dlouholetým partnerem Saleha v mezinárodních kulturních
projektech. Společně přinesli do naší školy jedinečné propojení tradiční arabské
kaligrafie a současného vizuálního umění. 
 
Děkujeme všem zúčastněným za nezapomenutelný zážitek a inspiraci, která
překračuje hranice jazyků i kontinentů.

Zlín Film Festival

65. ročník ZLÍN FILM FESTIVAL uvedl dva filmy našich absolventů, kteří u nás
studovali na oboru Filmová tvorba na Akademii Michael - Vyšší odborné školy.
 
Prvním režisérem je Nikolas Sand, který představil film Léto09, jehož světová
premiéra byla uvedena loni na Cinekid Festivalu.
 
Za druhým filmem stojí režisér Filip Špinka, který uvedl film Brácha.
Film měl tak světovou premiéru právě na tomto významném festivalu. 
 
Gratulujeme našim absolventům k těmto velkým úspěchům!!





Přihláška na Design Award Day

Jako každý rok i letos se uskuteční oblíbená soutěž Design Award Day, která
dává prostor nejlepším nápadům, tvůrčím konceptům a inovativnímu designu
našich studentů. S radostí vám zároveň představujeme nový oficiální plakát k
letošnímu ročníku, jehož autorem je student Jan Máslo. Jeho vizuální pojetí
otevírá novou kapitolu soutěže a skvěle zachycuje její současného ducha.

Soutěž Design Award 2025 proběhne ve dvou kategoriích: Produktový design a
Interiérový design, přičemž v druhé kategorii je možné přihlásit jak návrhy
soukromých, tak i veřejných interiérů.
 
Uzávěrka přihlášek je stanovena na 30. června 2025. Pokud se chcete zapojit,
nezapomeňte si tento termín zaznamenat. Slavnostní vyhlášení výsledků a
předání cen se uskuteční 25. září 2025.
 
Letošní ročník slibuje opět vysokou úroveň a inspirativní práce a my se už teď
těšíme, čím nás překvapíte. Design Award Day 2025 je příležitost zazářit, být vidět
a sdílet svůj pohled na svět prostřednictvím designu.
 
https://www.design-award.cz/





Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o. 
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